
Referat fra FAU-møte og konstituering av nytt styre 27.08.25  

 

Tilstede: rektor Leif Jensen, Ida Wikstrøm, Nina S. Bergquist, Laila Kolsrud, Stine 
Bredesen Øye, Per Egil Nystuen, Ørjan Polman og Hege Bølviken. 

Forfall: Emil Minde Grensemo. 

 

Sak 1 – 25/26: Konstituering av nytt styre i FAU skoleåret 25/26: 

Leder: Nina S. Bergquist 

Nestleder: Ida Wikstrøm 

Kasserer: Ida Wikstrøm/Nina S. Bergquist 

Referent: Ørjan Polman 

SU-representant: Nina S. Bergquist og Laila Kolsrud 

KFU-representant: Nina S. Bergquist 

Styremedlemmer: Per Egil Nystuen, Emil Minde Grensemo, Stine Bredesen Øye og Hege 
Bølviken. 

 

Sak 2 – 25/26: Rektors hjørne: 

Info v/rektor Leif: 

48 elever totalt fra 1. til 10. kl. ved oppstart av nytt skoleår. 

3 nye lærere, alle er på ungdomstrinnet. 

Miriam slutter til høstferien, en søker har fått tilbud om stillingen. 

Buss nordover (nordåsen/søråsen) er erstattet av maxitaxi. Obs ift. skoleskyss, innvilges 
kun til ordinær skoletid, ikke rett til skoleskyss etter leksehjelp/SFO. Det er sendt ut egen 
beskjed om dette på «Min Skole». 

Nytt gjerde har kommet opp sør for skolegården fra skolebygget til kulturbygget). 

Kari Marie Engnæs er fortsatt politisk representant og deltar på SU-møter. 

 

 

 



Sak 3 – 25/26: Satsingsområder for FAU skoleåret 25/26: 

Jubileum Bjoneroa skole 2025: barneskolen 70 år og ungdomsskolen 50 år. FAU ønsker å 
markere dette. FAU hører med ulike foreninger i Bjoneroa om felles markering.  Tar 
utgangspunkt i feiring ila. november 

«Skuret» i skolegården: behov for å tette taket og utbedre gulvet både inne og på 
trammen. Det opprettes egen arbeidsgruppe for de som vil være med å fikse boden. Per 
Egil leder for arbeidsgruppa. FAU spør saniteten om økonomiske midler til arbeidet, vi 
har også vært heldige å få takshingel av sambygding! 

Ballnettet mellom skolegården og kirka: skal skiftes, noen foresatte har påtatt seg jobben. 

Halloweenfeiring: for hele skolen fredag 31. oktober. Egen komite, legges ut på Facebook 
så de som ønsker å bidra kan melde seg, i tillegg til representanter fra FAU styre. 

Julemarked: søndag 30. november. FAU selger lynlodd til inntekt for FAU, og 10. klasse 
ansvar for kiosksalg til inntekt for 10. kl. tur.  

Klubbkvelder: Videreføring av miniklubb, TT-klubb og ungdomsklubb (se neste sak). 

I tillegg til andre saker som dukker opp og som må tas tak i underveis. 

 

Sak 4 - 25/26: Klubb: 

«Klubb» er veldig etterspurt og populært for alle fra 1. til 10. klasse.  

FAU fortsetter med gratis kveldsmat til alle som deltar på klubb, og et variert kiosktilbud 
basert på ønsker fra barna og gode priser. 

Miniklubb for 1. til 4. kl. fortsetter, med Stine B. Ø., Katrine K. og Marianne L. som 
hovedansvarlige for gjennomføringen.  

I vinter ble TT- og ungdomsklubb slått sammen til felles «Klubben», noe som fungerte 
veldig fint. Fra i høst velger vi følgende fordeling: 

TT-klubb: 5. og 6. kl. 

U-klubb: 7., 8., 9. og 10. kl. 

Klubb blir fortsatt på tirsdager, og egen oversikt over datoer og ansvarlige foresatte 
publiseres på FAU sin Facebookside «Foreldregruppe Bjoneroa skole». 

Det er ønskelig at tilbakemeldinger gjeldende klubb rettes til FAU. 

 

 



Sak 5 – 25/26: Eventuelt:  

Følgende saker har kommet inn til FAU: 

Sak 1: Kaffe/kaker på foreldremøter. Klassekontakter har ansvar for å medbringe 
kaffe/kake på foreldremøte vår og høst. Skal klassekontakter fortsette med dette eller 
ikke? Argumenter for å ikke fortsette med dette er bl.a. av hensyn til folkehelse, 
foresattes stressnivå og hensyn til allergener. Det drøftes, og konkluderes med at det må 
være opp til hver enkelt om man vil ha med kaffe/kake på foreldremøtene, og om man vil 
spise/drikke eller ikke. Det trenger ikke lenger være selve klassekontaktens ansvar å 
medbringe, men klassekontakt kan publisere i klassens Messengergrupper om noen 
andre vil ta med kaffe/kake til foreldremøte.  

 

Sak 2: Skoleskyss (jf. Sak 1). Farlig skolevei, manglende fotgjengerfelt for flere barn som 
ikke har rett på skoleskyss, utfordringer ift. manglende skoleskyss. Det bør tas en ny 
vurdering på «farlig skolevei» i Bjoneroa. Flere utfordringer tilknyttet skoleskyss. 

FAU tar opp dette med Kari Marie Engnæs (politisk representant) og på første møte i SU. 

 

Sak 3: Gammelt klubbutstyr som høyttalere, miksebord, møbler, etc. er lagret i 
lærerboligen, hva gjør vi med dette? FAU enes om å legge ut til salgs på Finn.no til 
inntekt for FAU. 

 

Neste FAU møte: onsdag 15. oktober.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ref. Hege Bølviken (avtroppende) 

Har du noe du ønsker å ta opp med FAU? Ta kontakt med en 

representant i FAU, eller send henvendelse til mailadresse: 

faubjoneroaskole@outlook.com 

FAU har taushetsplikt. 

 

 

 

 

 

 

 


